

童年不一样
——我的梦想会飞

□刘 婉

面对突如其来的疫情攻坚战役，中华儿女，不分地域，不分年龄，都努力为疫情攻坚战役的胜利奉献自己的力量，取得一个又一个骄人成绩。时代的发展要求我们必须继承民族优良传统，向英雄们致敬，向英雄们学习。

青少年是祖国的未来和民族的希望，在六一这个朝气蓬勃的节日里，巧克力姐姐相信同学们除了向心中的榜样致敬之外，更有远大的理想和想成为的人。想不想知道本刊邀请的小代表们希望自己将来成为什么样的人呢？不如让我们一起来见证一下！

铜陵市义安区顺安中心小学五（4）班 孙福康：我的理想是成为一名歌手，用我的歌声去照亮人们航行的路线，驱散人们心中的黑暗，守护人们健康的心理。我希望自己成为一个对世界有帮助的人，用歌声去表达自己对这个世界无限的热爱！

指导老师 周琴芬

马鞍山市西湖花园小学六（3）班 奚子涵：如果问我心中的榜样是谁，那毫无疑问一定是钟南山爷爷！当新型冠状病毒在武汉爆发时，钟爷爷义无反顾地带领医护人员第一时间赶往抗“疫”前线，这样一位八十多岁的老人，为战胜疫情日夜坚守，让人泪目……我暗暗下定决心，一定要成为钟爷爷那样的人，为祖国和社会贡献自己的力量！

指导老师 张大治

凤阳县工人子弟小学五（5）班 陈润琳：2020年的春天当大家被新冠病毒弄得人心惶惶时，最美逆行者——医生，他们勇敢地离开家人，奔赴武汉。看到他们在密不透风的防护服中持续工作时，我的内心既感动又心疼，他们的背影，让我看到了他们对生命的敬重！长大后，我也要成为一名医生，救死扶伤，帮助更多的人！

指导老师 唐士琴

凤阳县实验小学二（8）班 胡凌铭：两年前，当我亲眼看见爷爷被病痛折磨得奄奄一息时，我就发誓长大后一定要当医生，消灭病魔。在今年疫情爆发时期，我又看到了医生的伟大，不计生死，为我们守卫一方净土。致敬美丽的逆行者，虽然我不知道你的名字，但我记得你的样子，我也要成为你的样子！

指导老师 钱庆禹

安庆市迎江区华中路第三小学五（2）班 方晨蕊：虽然各种职业数不胜数，但我的理想很简单，就是成为一名老师，在我的心中这是一个伟大的职业。在平凡的岗位上，老师为祖国培养了一批又一批的人才，这不正是我们所需要的吗？他们牢记自己的使命，到哪都散发光彩，这也正是我想当老师的理由。

指导老师 郭言华

合肥一六八新店花园学校三（2）班 朱文轩：考古是一件很神秘的事情，它可以为世人揭开很久远的秘密，让你了解更多的历史，了解到更多远古时期留下来的智慧。我真想现在就去当一名考古工作者，亲临现场勘查取证，去发现那些未知的秘密，所以现在的我一定要好好学习，积累知识，相信梦想一定不会离我太远的！

指导老师 胡竹青

蒙城县庄子小学联盟宝塔路校区六（4）班 孙祎阳：新中国成立70周年阅兵仪式上，英姿飒爽的女兵是一道最靓丽的风景，此情此景，我更加坚定了自己的理想——成为一名女兵！中华民族是英雄辈出的民族，“男儿何不带吴钩”是多么豪迈，巾帼不曾让须眉更令人钦佩。我要做女兵，保家卫国是我的责任，一身军装是我的红装。

指导老师 袁久森